

Millones de pérdidas por sequía en todo Oriente

La patética situación que vive el Oriente del país a causa de la sequía, lo menos que merece es que se clasifique como "zona de desastre", afirman los agricultores.

Indican que los estragos experimentados en los cultivos de algodón, maíz, arroz, frijol y maicillo,

principalmente, dejan ya pérdidas que ascienden a más de cien millones de colones.

Lo más triste y dramático, afirman, es el trato ingrato, humillante y despectivo que reciben de parte de las autoridades de los Bancos Central de Reserva, de Fomento Agropecuario y del Gobierno de la República.

Esto último, que más bien ha venido a sembrar la desesperanza y el pánico entre todos, dijeron, raya en los límites de la incomprensión e indiferencia ante un grave problema nacional, que puede tener grandes repercusiones.

Durante conferencia de prensa celebrada ayer en las oficinas de la hacienda La Carrera, en Usulután, los agricultores de ese departamento oriental expusieron la serie de dificultades que afrontan y puntualizaron como la más severa de todas en los últimos tiempos, la sequía que comenzó a padecer esa región a partir del 28 de septiembre del corriente año, cuando dejó de llover.

Aunque este es un fenómeno natural, que solamente depende de la voluntad de Dios, señalaron, las autoridades bancarias no sólo se han mostrado drásticas e inflexibles sino que la han emprendido contra quienes puntualizan sus casos, negándoles

—Pasa a la página 23—

Llega misión de OEA y las NN.UU.

Ayer tarde llegó a San Salvador la Comisión Técnica ONU-OEA, para evaluar las necesidades en materia de verificación y control en la región, de los acuerdos originados por Esquipulas II.

Su primera reunión la tuvieron en Relaciones Exteriores, con el viceministro y encargado del Despacho, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli, quien les puso al tanto de toda la labor que hace el gobierno salvadoreño para cumplir el documento Esquipulas II.

Integran la delegación por las Naciones Unidas: Alvaro De Soto, Jefe de la Delegación; Thimoty Dibua, Ralph Zacklin, Francesco Vendrell, Thomas White y Aleksandar Martinovic. Por la Organización de Esta-

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

NUEVA EMPRESA. Ayer fueron presentados los nuevos productos de alimentos y medicinas para animales por, Avitécnica S.A., división de Aliconsa de C.V., a representantes distribuidores y agentes vendedores de todo el país y propietarios de granjas agrícolas. El evento se llevó a cabo en el Hotel El Salvador Sheraton. De izquierda a derecha: licenciados Edgar A. Mejía Flores, Ricardo Valdivieso y Dr. Oscar López.

Comisión de Reconciliación cumple Plan Esquipulas II

Seguimiento efectivo de las acciones gubernamentales encaminadas a cumplir los compromisos de Esquipulas II, efectúa la Comisión Nacional de Reconciliación.

Así lo informó ayer el presidente de la misma, Dr. Alvaro Magaña.

Para ello, puntualizó, se ha mantenido estrecha relación con las comisiones gubernamentales salvadoreñas de alto nivel, organismos estatales y otras entidades que desarrollan actividades relacionadas con la amnistía, cese al fuego, democratización, elecciones libres, diálogo, refugiados y desplazados.

La Comisión de Reconciliación ofre-

ció ayer una conferencia de prensa en Relaciones Exteriores, la cual estuvo presidida por el Dr. Magaña y por sus miembros, monseñores Gregorio Rosa Chávez y Marco René Revelo, Dr. Guillermo Trabanino, Lic. Fredy Cristiani y Dr. Ricardo González Camacho.

El Dr. Magaña afirmó que todo el trabajo de la Comisión está comprendido dentro del marco del acuerdo de Esquipulas II, por lo que les es imposible atender a veces pedimentos de personas o instituciones que incluso se refieren, dijo, a problemas laborales.

—Pasa a la página 17—

Inicióse celebración del "Día del Hospital" ayer

Como un alto en el camino para reflexionar si se está velando humanamente por la salud del pueblo, calificó ayer el Ministro de Salud Pública, el Día del Hospital.

El Dr. Benjamín Valdez expresó lo anterior, en su discurso dirigido a todos los empleados del Hospital de Niños Benja-

min Bloom, en donde al igual que en la mayoría de centros hospitalarios del país, fue celebrado el Día del Hospital que, de acuerdo con el calendario cívico, se celebra el 24 de octubre de cada año.

"El Día del Hospital

—Pasa a la página 17—

De San Miguel

Mueren dos subversivos en ataque a instalaciones CEL

Dos subversivos murieron al ser repelido el ataque que un numeroso grupo de sediciosos, intentó contra las instalaciones de la planta de emergencia de la CEL, en San Miguel, informa la Tercera Brigada.

De acuerdo con los datos, esta acción trataron los grupos terroris-

tas de que coincidiera con otros similares realizados en San Salvador y Berlín, en Usulután, principalmente contra objetivos de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa.

En otras palabras, dijo el vocero de la Tercera

—Pasa a la página 15—

AID financia las becas para la paz entre profesores

El Encargado de Negocios de la Embajada de los Estados Unidos David B. Dlouhy, se reunió el pasado 20 de octubre con dos grupos de estudiantes del programa "Becas para la Paz en Centro América" (CAPS).

Ellos estudiarán Recreación Comunal y Metodología Moderna para

—Pasa a la página 25—



DE LA UNTS. Mirna Noemí Moreno Chicas, capturada por la P.N. señalada como miembro de las FPL, que trabajaba dentro de la UNTS.

Famosos artistas en 5a. y última Teletón

Famosos artistas nacionales e internacionales han confirmado su participación en la quinta y última Teletón Pro-Rehabilitación, informaron ayer miembros del Club Activo 20-30.

El Dr. Porfirio Díaz, Ing. Eduardo Hütt y la Sra. Gloria Margarita de Alvarez, indicaron que los artistas Kiko, Crystal, Raúl Vale, Fernando

—Pasa a la página 9—

P.N. desbarata célula del FMLN en la UNTS

Una "célula" del FMLN que operaba dentro de la UNTS, de la Comisión de Derechos Humanos no gubernamental y en el radio urbano, desarticuló la Policía Nacional.

Al dar detalles de los cuatro detenidos, dos hombres y dos mujeres, el vocero de la Policía Nacional indicó que todos cuentan con largos historiales dentro de la

citada agrupación clandestina.

Agregó que una de ellas, la Br. María Victoria González Hernández, tenía sueldo de parte del FMLN para trabajar en la Secretaría de Estadística de la Comisión de Derechos Humanos (no gubernamental), en labores de desinformación, por medio de "cambios" de información.

—Pasa a la página 19—



RECONCILIACION. El Dr. Alvaro Magaña, Lic. Fredy Cristiani y Dr. Guillermo Trabanino, de la Comisión Nacional de Reconciliación, informan que están en contacto y verificando el trabajo de todas las comisiones. Ayer se reunieron con dirigentes de la UNTS.



TELETÓN 20-30. Varios artistas nacionales e internacionales han confirmado su participación en la quinta y última Teletón Pro-Rehabilitación, informan: Dr. Porfirio Díaz, Ing. Eduardo Hütt y la Sra. Gloria Margarita de Alvarez, miembros del Club Activo 20-30 de San Salvador.

AL CERRAR la edición

(Información en página 43)